

林敏： 积极关注社会慈善公益事业

林敏1982年2月出生在福州，作为北京中天海通能源科技有限公司董事长，在从事传统加油站行业的同时还投资参与了金融、地产等多个项目，在商业领域更是取得了不错成绩。作为一名来自福建的优秀企业家，在他的带领下公司多年保持高速发展，于今年5月成为北京福建企业总商会的一员，他本人担任副会长一职。

北京中天海通能源科技有限公司成立于2013年11月，注册资金1000万元。多年来公司在石油领域深耕细作，已取得了较好的成绩，得到了社会各界的广泛关注。经过公司多年的发展和沉淀，现已初具规模，有员工100多人，分

别负责开展润滑油销售与采购等相关业务，目前公司重点布局金融、地产领域，着重开发地产项目与金融业务。

林敏先生始终关注并积极投身于社会慈善公益事业，2018年5月15日，作为北京慈善基金会名誉董事，林敏先生走访慈善基金会训练基地，在基金会理事长钱林涌先生陪同下详细了解了机构以及慈善基金会训练的情况，并现场接受了由基金会颁发的荣誉证书，与慈善基金会度过了一个欢乐的午后时光。

“唯有匠心，不负光阴”，就业训练基地的慈善基金会深知工作来之不易，为此他们付出了比常人多出千倍万倍的努力，

他们的匠心手作产品更引起林敏先生的极大兴趣。他表示今后会带动更多的社会资源支持慈善基金会好产品走向市场，相信在社会各界的支持下，慈善基金会的艰难就业之路一定会走得更远更温暖。

林敏表示，作为一名企业家，不仅要在自己的专业方面服务大众，也要肩负起自身的社会责任。残疾人就业问题一直是她非常关注的问题，这些残障孩子们用自己劳动汗水制作的美味食品应该让更多的人品尝到。工作是最好的康复手段，我们也要尽量帮助将孩子们的作品推向市场，让孩子们享受用自己的双手养活自己的乐趣。（张杰）

广西建工四建着力打造复合型人才梯队

广西建工集团第四建筑工程有限责任公司(以下简称“广西建工四建”)是中国企业500强、西部建工排名第一的广西建工集团下属最大规模子公司之一。

广西建工四建注重把人才资源作为企业第一资源，把发展作为企业的第一要务。企业要发展，人才是关键，企业的竞争就是人才的竞争。广西建工四建采取“四大举措”，着力完善复合型人才队伍的梯队建设。

一是创立员工培训新模式。创立新员工特训营，着力打造学校式和半军事化管理，累计培训185人次，实现公司、分公司两级管理干部及后备人才的全覆盖。二是完善干部教育新途径。组织90多名中层领导干部到桂林英山监狱开展现场警示教育，提高领导干部廉洁从业意识。三是实现人才培养新突破。组织一级建造师考前培训和职称申报工作。2017年，公司组织352人

参加一级建造师考前培训，考试通过55人，同比增长83%，目前公司拥有一级建造师近300人。公司还首次申报教授高级工程师，通过2人，实现了零的突破。四是打造学习型企业新动力。建设职工书屋，职工可不受场地、时间的限制，随时随地免费阅读自己喜爱的书籍，全员参与，共享阅读。2017年，公司首次荣获“全国职工书屋示范点”，这项荣誉为集团唯一。（何旭）

晋江供电助力晋江 建成全省首个纯电动公交县城

日前，晋江供电公司、晋江市公共交通有限公司与国网电动汽车服务(福建)有限公司签订三方战略合作框架协议，全面开启晋江市建设为“福建首个纯电动公交县城”的新局面。

据悉，自2015年7月迎来首批10辆新能源纯电动公交车后，晋江便大步迈向了“纯电动绿色公交”时代。至2017年底，晋江投运110辆新能源纯电动公交车，并再次购置200部纯电动公交车，在今年陆续投入使用。预计今年年底将全面淘汰柴油公交车，市区率先打造全省首个实现国五排放标准的纯电动公交城。

新能源纯电动公交车的广泛投运，伴之的是车辆充电站的建设和运营。截至目前，晋江已建成11个充电站，拥有充电桩170多把，可以满足400多部纯电动公交车充电。纯电动公交充电站建设中，晋江供电公司充分发挥供电企业的作用，提前介入，在相关项目的立项、设计、施工等环节层层紧扣，逐项落实，集中施工力量，倒排施工计划，按时保质完成每个充电站的建设用电需求。投运后，晋江供电公司实时跟踪监测客户充电方式和状态，引导公交公司合理执行电动汽车优惠电价政策和峰谷电价政策，指导客户采用最经济合理的充电方式。

此次，晋江供电公司积极沟通、协调，促成晋江市公共交通有限公司、国网电动汽车服务(福建)有限公司的三方合作。这是该公司实施“八大服务工程”，打响“蓝天保卫战”的一个重要举措。下一步，合作三方将根据晋江实际情况，联合制定符合晋江地区使用特点需求的最佳车、桩、网建设及服务保障方案，以及充换电设施建设、运营解决方案等，并在“互联网+出行”方面开展紧密合作。（叶端端）



中国国际环境治理高峰论坛在京召开

6月5日，“塑战速决，美丽中国，我是行动者—2018世界环境日·中国国际环境治理高峰论坛”在中华全国工商联三楼会议厅召开。本次论坛由全国工商联、促进绿色低碳经济发展专家顾问委员会指导，中国民营经济国际合作商会、《中国企业报》、中国低碳网、全联环境服务业商会主办，中道共赢股份有限公司、福海蓝天(北京)环保科技有限公司、沧州临港福海蓝天环保科技有限公司、三河福海特种装备制造有限公司承办。来自联合国驻华机构、驻华使领馆、研究机构、商协会、企业界、媒体界的二百多名代表应邀出席了会议。

2018 强国知识产权论坛在北京举行

6月2日，2018强国知识产权论坛在北京国家会议中心举行。论坛组委会主任张勤以中美之间关于知识产权的矛盾切入主题，提出我们在实践中应当如何真正有效的实施知识产权相关法律。他表示知识产权是一个随着国家发展不断在变化的动态系统，我们需要对这个动态发展提出新的理论问题，以及实践方面的问题，并进行深入的研究。另外，在制定知识产权法律的过程中，我们需要听到企业和科技人员的声音。

高德上线环境地图打造立体化信息服务

6月5日，生态环境部宣传教育中心、阿里巴巴公益基金会、高德地图三方联合发布的“美丽中国，我是行动者”互联网公众参与平台——环境地图在高德地图客户端正式上线。通过环境地图，用户可以查看全国范围内的空气质量、水质、污染源等环境信息，有助于提前进行出行决策，为出行提供参考。同时，这也意味着高德地图开始更加深入全面打造基于位置的立体化信息服务。据了解，现在用户到高德地图客户端搜索“环境地图”，即可点击进入该平台。

全球林产品绿色供应链国际研讨会将举行

为响应国家“一带一路”倡议，推动我国乃至全球林业产业可持续发展，由国家林业和草原局林产品国际贸易研究中心、国际热带木材组织(ITTO)联合主办的“全球林产品绿色供应链国际研讨暨领军企业国际对话会”，定于2018年6月21日至22日在北京国际会议中心举行。此次会议主题为“绿色、合作、共赢，共建全球林产品利益共同体”，由国家林业和草原局林产品国际贸易研究中心、ITTO联合主办。ITTO是以促进热带森林保护、热带木材可持续贸易为宗旨的政府间国际组织，共有73个成员国，中国是其最大的成员国。

临沂地税罗庄分局全面提高税收风险应对能力

一是注重学习，不断提升风险识别能力。积极引导应对人员认真学习相关法律、法规，钻研税收业务知识，不断丰富提高个人税收业务技能，全面提高防范风险的综合素质。二是注重规范，不断提升风险处置能力。严格遵守税收风险管理系统流程，确保风险处理过程中有法可依，有法必依；以规范执法程序为根本，规定应对每个环节的具体完成时限，要求快处理快结案。三是注重服务，不断提升风险化解能力。将税收执法风险防范工作与优化纳税服务、推进查纳关系有机结合，形成良性互动，构建和谐征纳关系。（马斯锐）

“首届化工行业舆论风险管理高峰论坛”在京举行

6月5日，由人民网舆情数据中心与北京化工大学联合主办，新疆中泰(集团)有限责任公司协办的“首届化工行业舆论风险管理高峰论坛”在人民日报社新媒体大厦举行。论坛以“绿色 信任 共识”为主题，旨在深入贯彻落实行业绿色发展的宗旨，缓解化工行业舆论困境，促进行业健康发展。论坛上，与会嘉宾从化工企业、高校、媒体等多角度，围绕“构建化工行业绿色舆情”展开充分交流，为构建和谐、信任的行业舆论环境建言献策。

第四届“蓝天杯”清洁能源供暖优秀工程表彰大会召开

由清洁能源建筑应用技术联盟主办，合肥通用机电产品检测院有限公司、中国建筑科学研究院建筑环境与节能研究院以及北京建筑材料检验研究院有限公司特约协办，北京建筑节能与环境工程协会、亚太建设科技信息研究院有限公司承办的第四届清洁能源供暖优秀工程表彰大会日前在裕龙国际酒店成功召开。本次大会得到艾欧史密斯(中国)热水器有限公司的大力支持。大会由清洁能源建筑应用技术联盟常务副理事长、《暖通空调》社长刘承军主持。（温森特）

2018 中国商务服务大会新闻发布会在京举办

6月6日，2018中国商务服务大会新闻发布会暨启动仪式在北京国际会议中心举行。商务部流通产业促进中心副主任赵箭、商务部流通产业促进中心商贸处副处长陈丽芬、中关村“一带一路”促进会理事长张晓东和中国商务服务大会主席李阳先后为发布会致辞。盈科律师事务所中国区执行主任李正、美国管理会计师协会中国教育分会代表马瑞阳、对外经贸大学、IMA全球董事浦军教授陆续上台发言，共同展望“一带一路”背景下中国商务服务业的美好前景。